

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 2011/35/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 5 de abril de 2011, relativa a las fusiones de las sociedades anónimas**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 110 de 29 de abril de 2011)

En la página 2, artículo 1, apartado 1:

donde dice: «— en Hungría:

— részvénytársaság,»

debe decir: «— en Hungría:

— nyilvánosan működő részvénytársaság,».

donde dice: «— en Malta:

— kumpannija pubblika/public limited liability company, kumpannija privata/private limited liability company,»

debe decir: «— en Malta:

— kumpannija pubblika ta' responsabbiltà limitata/public limited liability company,».
